

# 购机、选套餐、开流量包 新生选手机,量力而行不追高



开学在即,大多数新生打点“行囊”为开学做准备,而手机、电脑等电子产品是他们选购的重点。不少家长为了庆祝孩子考入大学,不惜豪掷万金。在业内专家看来,这是不理智的行为,每个家庭都应量力而行,不要追求价格最高的,而要选择最适合学生用的产品。

郑报融媒记者 李冬生

## 购买手机 合约套餐更划算

新生开学首先要选购的就是智能手机,“本来想着买部iPhone7,但去营业厅和手机卖场看了看,价格太高了。”马上要进入大学生活的张博盛说,经过和家长商量,他决定入手一部华为手机,“虽然价格便宜了,但性能一点没有打折扣。”

“如果使用裸机,每月的套餐费需要自己承担,但使用合约机的话,同样的套餐,合约期内每月都有话费返还,可以直接抵扣套餐费。”经过移动工作人员的介绍,张博盛决定在郑州移动农业路营业厅购买手机。

“根据用户选择套餐档次的不同,我们赠送相应的话费。合约时长有12个月和24个月两种,建议学生选择24个月的合约,返还的话费总额会更多。以58元套餐为例,12个月的合约共返还话费174元,24个月的合约则共返还348元。”该工作人员继续介绍道,除了话费返还的实惠外,现在办理合约购机,还有流量免费赠送。

我们了解到,除了移动营业厅的合约购机外,郑州联通和郑州电信也有类似的购机活动。因为有合约限制,新生选择哪家运营商的合约手机,就要使用该运营商的套餐。

## 选择套餐 以使用习惯为主

有一部分新生本来就有智能手机,也不准备再购买,那么就要考虑一下是否更换套餐了。“在高中时,打电话和上网都不多,使用的是18元的4G套餐,暑假因为家里边有WiFi,就一直没有换套餐。”顺利考入郑州大学的赵鹏云告诉我们,在开学前,他准备换一个流量比较多的套餐,他说,“大学生活一定是丰富多彩的,没有足够多的流量恐怕跟不上同学的潮流了。”

赵鹏云使用的是联通手机号,经过一番了解后,他决定将原来的套餐改为50元的超级流量王套餐,“每月5GB省内流量、1GB国内流量和260分钟国内

## 流量不足 巧选流量包

无论套餐办理得多么到位,都会偶尔出现套餐流量不够用的情况。对于学生来说,选择什么样的流量包更省钱呢?

我们了解到,通信运营商推出了多种形式的流量包,如果选对流量包,不仅价格非常实惠,而且还能玩得尽兴。郑州移动近日推出提速降费包,如30元档次流量包,包含500MB国内流量,用满后赠送2.5GB省内流量。此外,郑州移动还有流量7天包、流量小时包、流量日套餐、夜间流量套餐等,最低1元可享1GB流量。郑州联通也有省内假日流量加油包、当日国内流量包、单日省内流量

语音,这些套餐资源完全满足我的需求了。”

郑州联通农业路营业厅的工作人员提醒说,“如果有的新生觉得50元的套餐费比较贵,套餐里的流量用不完,我们还有30元的超级流量王套餐,包含3GB省内流量和80分钟国内语音,也是非常适合学生使用的。”

当然,如果有的新生上网不太多的话,也可以选择语音较多的套餐。据了解,三家运营商目前均推出了“自由组合套餐”,新生可根据自己需求“私人定制”套餐,只有选择到符合自己使用习惯的套餐,才能达到性价比的最佳结合点。

包、多日国内流量包、多日省内流量包、国内流量半年包、省内流量半年包、加油包、月包等产品,可满足用户的多元化流量需求。

如果在月底几天出现流量告急的情况,移动用户可选择7天特惠包,19.99元包含20GB省内流量,有效期7天;联通用户可选择多日省内流量包,18元包含10GB省内流量,5日内有效;如果因为看手机视频导致流量捉襟见肘,郑州移动的“任我用”业务,郑州联通的定向视频包月流量和郑州电信10元/1GB省内流量的优酷专属包,就可完美解决此类问题。

## ■短讯

### 郑州移动助力地下通道 专用泵站智能化管理

近日,郑州移动与郑州市政管理处就地下通道专用泵站监控项目达成合作,有效防止了在恶劣极端天气及突发情况下雨水、污水漫灌情况的发生,充分保障了市民的出行安全。

郑州移动通过搭建数据传送专网,将监控感应设备采集到的水位、泵站内部环境等数据传送到管理平台,通过该平台,市政工作人员可随时了解地下水流状况,及时派出维护人员快速疏通污水漫灌通道,实现了地下通道专用泵站的实时、远程、可视化智能管理,有效防止了在恶劣极端天气及突发情况下,雨水、污水漫灌情况的发生,充分保障了市民的出行安全。

据悉,为了确保在汛期高峰到来之前项目能尽快落地实施,郑州移动仅用两天时间便完成了平台建设以及测试线路的施工与调试工作,为市民出行提供了专业化信息化保障,受到了市政管理部门的高度评价。李冬生

### 华帝“魔镜”“魔碟”烟灶 重新定义厨房

8月20日,华帝新品上市发布会在郑州苏宁德化店举行。会上,华帝推出的两款高端智能化产品“魔镜”烟机和“魔碟”灶具,向现场消费者展示了“未来厨房”的雏形。华帝大区总监史小海表示,“魔镜”烟机和“魔碟”灶具,不仅是对传统厨电产品的突破与重塑,甚至还超越了传统厨电的使用形态。”

据介绍,华帝“魔碟”灶具通过炉头结构的颠覆性创新,配载人性化的交互体验,让用户能更便捷地进行智能操作,且炉头可升降的形式不仅让清洁变得更加简单,也让厨房环境更加美观,可利用空间大大增加。

而华帝“魔镜”烟机则创新地将智能V+语音识别技术运用在烟机上,通过智能化的手段达到自动风压补偿、温度感应自动调节风量等效果,同时还搭载华帝独家蒸水洗技术。李冬生

### 中国移动健康管理营业厅 淮河路、未来路两店开业

8月19日,河南乐语和中国移动联手打造的未来路和淮河路“中国移动健康管理营业厅”两店齐开,除了能办理移动业务、选购智能手机、体验购买乐语Brookstone新奇·乐产品,还能得到免费的健康评估检查。

据介绍,消费者在营业厅不仅可体验购买妙健康的智能体温计、智能血压仪、智能血糖仪、体脂秤、运动手环等智能健康产品,更可以免费畅享循环系统、消化系统、呼吸系统、内分泌、骨骼系统、生殖系统等九大项目的身体健康评估检查。除了免费体检,炫酷的猫耳耳机、不锈钢速冻冰块、醒酒器、睡眠仪、粘沙、按摩仪、多功能螺丝刀、折叠键盘,也让进店客户有着浓厚的兴趣。

此次河南乐语与中国移动携手打造的未来路、淮河路“中国移动健康管理营业厅”,完美地结合了移动全业务+乐语Brookstone新奇乐+智能手机+妙健康,彰显了河南乐语与中国移动不断创新的经营理念。李冬生

## 暑热天,如何维护家电?

酷暑时节,人们都喜欢在空调房里乘凉。但是面对高温,家庭里的家电如何维护呢?有多年家电维修经验的维修师傅建议,在自己防暑的同时,也要记得给家电降降温,让它们安全工作。郑报融媒记者 李冬生

### 什么家电需要“防暑”

“日常使用情况下,冰箱、空调等大型家电最容易中暑。”在家电售后行业工作10多年的空调维修师傅王师傅表示,连日来郑州天气温度居高不下,空调频频罢工。“有的空调因为安装位置不通风,或是受到阳光直射,长时间使用而进入了热保护状态不制冷,有的是因为热胀冷缩,导致空调扇叶发出

异响……除了空调,冰箱也因为高温开始罢工。”

王师傅分析说,“夏天时,冰箱最容易出现因内部结霜过厚而导致风路堵塞的情况,加之有的用户喜欢嵌入式设计,或是把冰箱放在角落,其本身的热量排散不开,极易导致冰箱故障”。

除此之外,电脑、电视等大屏家电更是耐不住热,往往温度过高就自动关机,让人无可奈何。

### 家电“防暑”注意通风散热

那么,在高温天气,家电要怎么才能“防暑”呢?王师傅建议:“家电防中暑,首先要将家电摆正位置,不要把家电放在长时间暴晒的地方或是不通风的地方。”

冰箱往往24小时工作,所以应尽量减少开门次数,以避免造成压缩机频繁启动。空调要定期清理,防止排水管堵塞;不要用布或是其他物品遮盖空调,保持空调良好的通风;使用一定时间后,要关闭空调,隔一段时间再开启。

而电视、电脑则要注意通风散热,不要长时间使用或观看,最好能在空调房或有风扇的环境下使用,以免机器过热导致关机。